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ameblo.jp/nishimatoyoji/
●ブログ 日々の活動や思いを発信中です。

facebook.com/nishimatoyoji
● ぜひご覧下さい。宜しかったら

友達申請もお願い致します。

　令和５年４月２３日に執行されました、港区議会議員選挙
におきまして、２１３５票（立候補５７名中６番目）をお預かりし、
５期目の当選をさせていただくことができました。
　４期１６年間の区議会議員としての経験を通じて、これか
らの港区を形づくるために重要と考える活動目標として、
政策の６本柱を掲げ選挙に臨み、一人でも多くの区民の皆
様に私の政策をお伝えするため、選挙期間中は区内をくま
なく車でまわり、また車を降りて街頭や路地からも訴えさせ
ていただきました。
　大変多くの方々からいただきました応援や激励の言葉を
受けとめ、初心を忘れることなく職務を果たし、お寄せいた
だきました、様々なご意見やご要望を区政に反映させるた
め、一つひとつ真摯に取り組んで参ります。

　５月１日から５期目の任期がスタート。その後５月３０日に
区議会臨時会が開催され、自民党議員団より鈴木たかや
議長を選出し、私は議員選出の監査委員に選任されました。
（監査委員については裏面参照）これまで培った経験をもと
に、区民目線に立った監査を実施してまいります。なお常任
委員会は建設常任委員会に所属しました。

　６月２１日からは第２回定例会が開催され、一般質問を行
いました。
　新型コロナウィルスの５類への移行後、徐々に地域や行
政による人が集まる行事も再開され、まちはコロナ以前の
状況をほぼ取り戻しつつあります。しかしながら、コロナ感染
症自体が消えたわけではありません。気を緩めることなく状
況を慎重に見極め、区民の健康を守り、安全で安心な地域
の賑わいを取り戻すため、引き続き活動して参りますので、
ご指導ご鞭撻をどうぞよろしくお願いいたします。

港区議会議員

令和5年
盛夏。

皆様から戴いた応援や激励を胸に
今後も真摯に取り組んで参ります。

第二回定例会（6月21日～ 6月30日）で
一般質問を行いました。

私の新しい役職が決定しました。
「監査委員」と「建設常任委員会委員」に

重ねる経験、
変わらぬ初心。



二島豊司（にしま・とよじ）プロフィール
●昭和47年（1972年）、栃木県足尾町（現・日光市）生まれ
●栃木県立宇都宮高校卒～早稲田大学法学部卒
●株式会社日本リース勤務～衆議院議員・梶山弘志秘書
●平成19年4月、港区議会議員に初当選（現在5期）
●令和元年5月、第46代港区議会議長就任（～令和3年6月）

●ボーイスカウト港１７団（港区白金）リーダー、ガールスカウト東
京94団（港区白金）をサポートするリーダー、障がい者スイミングク
ラブボランティア等も行う●家族は妻と2男（14歳、8歳）
◆自民党議員団幹事長、港区議会総務常任委員長、建設常任委員
長、自民党東京都連青年部幹事長等を歴任◆元・明治学院大学非
常勤講師（都政研究）◆ＮＰＯ法人 先端政策研究機構主任研究員

二島
とよじ
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　第二回定例会2日目の一般質問に登壇。区長や教育長
に対し、以下、4項目にわたって質問と提案・提言を行いま
した。（詳細は港区議会ホームページでご覧いただけます）

■電動キックボードの安全な利用に向けた啓発について
道路交通法が改正され、いわゆる電動キックボードには新
たな交通ルールが適用されることになりました。しかし、そ
の内容については周知が行き届いているとは言えません。
今後利用者の増加に伴って様々な問い合わせ等も予想さ
れることから、警察やシェアリング事業者等と連携し新ルー
ルの周知徹底を図ることを求めました。

■区が発注する契約に係る労働環境確保策について
人件費が上昇している中、良好な区民サービスを維持し続
けるため、区の発注する契約に従事する方の労働環境へ
の配慮を一層進めることについて区長に見解を問いました。

■部活動指導員の配置について
今年度から全中学校に配置された部活動指導員に関し、
部活動は学校教育の一環であることを踏まえ人材の確保
と、生徒・保護者の期待に応えられる質の維持・向上策に
ついて教育長に問いました。

■御田小学校改築中の安全確保策について
大半の児童の通学距離が延びることから、通学路や通学
手段などについ
て、より安全な通
学路の検討と保
護者の不安に対
する丁寧な説明
を求めました。

　今回、区の財務の執行や事業等の監査を行う監査委
員に選任されました。監査委員というのは、重要な役割り
を果たしていますが、あまり馴染みの無い役職なので、

概要をご紹介させていただきます。
　与えられたこの重要な責務を果たすため、精一杯頑張
って参ります。

　監査委員とは…
「皆さんの貴重な税金が無駄遣いされ
ていないか」「事業が効果的に行われて
いるか」など区の行う事業全般に対して、
区民の目線に立ったチェックをします。
　港区の監査委員の数は…
行政の財務等に専門的知識を持った人
の中から選任された委員が3名（任期4
年）。区民の代表として、区議会議員の中
から選任された委員が1名（任期は議員

の任期）の４名。今回、私は区議会議員選
出の監査委員に選任されました。
　監査委員の独任制とは…
監査委員の独任制とは、監査委員がそ
れぞれ独立して職権を行使することを意
味します。監査委員は、普通地方公共団
体の財務や事業について監査を行う執
行機関であり、他の執行機関から独立し
た立場で職務を行います。監査委員は
合議制ではなく、委員一人一人が自分の

判断で監査等を行うため、監査委員会と
は言いません。

二島とよじ一般質問の概要（抜粋）

二島とよじ、監査委員に就任。


